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Do wszystkich Wykonawcow
ubiegajacych sie udzielenie
zamowienia publicznego

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pod nazwg: ,DOSTAWA JEDNORAZOWYCH WYROBOW MEDYCZNYCH”.
Nr postepowania: Zp/p/18/2020.

| WYJASNIENIE TRESCISIWZ Nr11,12,13,14 |

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowien publicznych (t;.
Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), Zamawiajgcy Samodzielny Publiczny Zakiad Opieki
Zdrowotnej Ministerstwa Spraw Wewnetrznych i Administracji Poznaniu, im. prof. Ludwika
Bierkowskiego, informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu wptynety  wnioski
o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (SIWZ). Zamawiajacy
niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

| Zestaw zapytan nr 11

Pytanie 1

Czesé nr 28 obwody oddechowe, poz. 1

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie jako rownowazny obwdd oddechowy dla OAIIT, z
PCV dla dorostych, z 2 wbudowanymi putapkami wodnymi, pozostate parametry bez zmian?

OdpowiedZz Zamawiajgcego
Zamawiajacy nie dopuszcza zaproponowanego produktu.

| Zestaw zapytan nr 12 |

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy w pozycji 1.1. 1 1.2 cze$¢ 23 dopusci do postepowania cewnik dwuswiattowy
wysokoprzeptywowy (High Flow) z termoplastycznego poliuretanu Tecoflex z ramionami prostymi
lub zagietymi o przekroju 13 Fr i dtugosciach:

dla pozycji 1.1. - 15 ¢cm, 17,5 cm

dla pozycji 1.2. — 20 cm?

Charakterystyka cewnika:

- termoplastyczny poliuretan Tecoflex
- radiocieniujgcyszaft cewnika



- koncodwka bez bocznych otworéw zmniejszajgca ryzyko powstawania zakrzepu

- przednie otwory zmniejszajace ryzyko powstawania zakrzepéw

- obrotowy pier$cien do szycia pozwalajacy uniknaé podraznienia skory

- zacisk bezpieczenistwa z zabezpieczeniami bocznymi chronigcymi rurke koricowki przed
wyslizgnieciem sie

- wskazniki wypetnienia, rozmiar i dtugo$é

- kompatybilny z MRI

- odporna na odksztatcenia prowadnica ,J” z wysoka zawarto$cig tytanu zapewniajaca wyjatkowo
wysoka elastycznos¢ i odporno$é na odksztatcenia , dodatkowy komfort zapewnia powtoka z
PTFE, ktéra gwarantuje gtadka powierzchnie i najwyzszy poslizg

- igta wprowadzajgca 18G

- rozszerzadto

- nasadki iniekcyjne Luer Lock

- wyprodukowany w Niemczech

Odpowiedz Zamawiajgceqo
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zaproponowane produkty.

| Zestaw zapytan nr 13

Pytanie 1

Czy Zamawiajgcy w pozycji 2.1. i 2.2 cze$é 23 dopusci do postgpowania bezigtowy zamkniety
system do centralnych dostepéw naczyniowych o takich samych parametrach technicznych a tylko
zmienionej kolorystyce - membrana przezroczysta, pakowany po 2 sztuki papier folia z
przeliczeniem zamawiane;j ilo$ci?

Aktualnie producent zmienit jedynie kolorystyke i tylko taki produkt jest dostepny na rynku?

Odpowiedz Zamawiajgceqgo

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zaproponowane produkty.

| Zestaw zapytan nr 14 |

Pytanie 1

Pakiet nr 13

Czy Zamawiajgcy w pozycji 1 dopusci zaoferowanie zestawu do szynowania moczowodow 4F/
4,7F/ 6F/ 7F, z popychaczem w kolorze czerwonym, z prowadnicg o $rednicy 0,032", 0,035 lub
0,038" odpowiednio do érednicy cewnika., blokowanego zaciskiem, mozliwo$é utrzymania w
moczowodzie 3- 6 miesiecy, pozostate parametry zgodne z opisem.

Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy nie dopuszcza zaproponowanego rozwigzania.

Pytanie 2

Pakiet nr 13

Czy Zamawiajgcy w pozycji 2 dopusci zaoferowanie zestawu do szynowania moczowodéw 4,7F, z
prowadnicg o diugosci 150 cm, popychacz w kolorze czerwonym, dtugos$é 70 cm.

Odpowiedz Zamawiajaceqgo

Zamawiajacy nie dopuszcza Zaproponowanego rozwigzania.

Pytanie 3

Pakiet nr 13

Czy Zamawiajgcy w pozycji 3 dopusci zaoferowanie prowadnikéw w dyspenserze z koricéwka
Luer.



Odpowiedz Zamawiajacego

Zamawiajacy nie dopuszcza zaproponowanego rozwigzania.

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy w pozycji 4 dopusci zaoferowanie koszyka nitinilowego, z drutami o przekroju
okragtym, druty utozone heliakalnie, uchwyt w mozliwoscig blokady potozenia przewodu koszyka,
rozmiary koszyka 15,0-20,0 mm.

Odpowied? Zamawiajgcego

Zamawiajgcy nie dopuszcza zaproponowanego rozwigzania.

Niniejszy dokument stanowi integralna cze$é SIWZ i jest wiazacy dla wszystkich
Wykonawcow ubiegajacych sie o udzielenie niniejszeqo zaméwienia publicznego.
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